
 後期アンケートの保護者意見と対応について 

 

Ⅰ 保護者意見 

 

１ 学校全体を１つとして聞かれると難しいです。 

担任の先生に対してはすごく高い評価を付けさせて頂きたくても学校と聞かれてしまうと評

価を落として付けなければいけない質問が多いかなと感じます。 

 

２ 様々な対応をして頂いて、感謝しています。 

 

３－① 年間行事予定にない行事を急に入れるのはやめてもらいたいです。（フリー参観） 

子供も親が見にくるのを楽しみにしていますし、親も行ってあげたいが急には仕事も休め

ず行けませんでした。そういう保護者の方も何人もいらっしゃいました。 

せめてもう少し早めに連絡した頂けるとありがたいです。 

３－② フリー参観は、年間行事に組まれていましたか？保護者は年間行事を見て仕事の休

みを入れています。せめて、もう少し早めに案内がほしいです。突然の思いつきみたいなこ

とはやめていただきたい。 

４ ３学期になり、子どもが明らかに学校に対しての意欲が低下しています。学力も低下した

ように感じます。子ども本人も、分からないと悩んでいます。 

５ クラスの中で、友達の悪口を陰で言い合っているようです。家庭でも注意していますが、も

う少し目を配ってほしい。 

６ 高学年がアロマに集まり遊んでいます。自転車で来ていました。 

７ ホームページの内容が少しずつ充実してきているので、見るのが楽しみです。 

８ フリー参観で、体育や図工など普段観れない授業を観ることができ、良かったです。 

 

９ 校庭がいつも綺麗に整備されていて、休みの日も子ども達が安心して遊べるのでありが 

 たいです。 

 

１０ 子ども達が楽しく取り組める授業作りを心掛けてもらいたいと思う。 

 

１１ 夏休みの健康チェックは答えづらい 

 

１２ タブレットの立ち上げなど早くできたらいいなぁと思います。 

 

  



Ⅱ アンケートに係る対応について 

１について 

  学校評価の目的として、学校全体としての取組を評価していただくことがあります。

学級毎にすると、保護者の皆さんもお子さんの数だけアンケートに答えないといけな

くなりますので、全体の意見として今年度は書いていただきました。担任を誉めていた

だくのは大変嬉しいことです。来年度は、アンケートの取り方も検討したいと思いま

す。 

 

３について 

  フリー参観については、急な連絡で大変申し訳ありませんでした。学校評価の保護者

アンケートからいろいろな授業が見たいということで、フリー参観を設定しました。来

年度のフリー参観については、伝え忘れがないように年間行事に設定しております。大

変ご迷惑をおかけしました。 

 

４及び１０について 

  職員は常に授業改善に努めておりますが、子どもたちが「わからない」としっかりと

言える雰囲気作りをします。ご家庭で気づかれたことがありましたら、学校までお伝え

いただければと思います。 

 

５について 

  子どもたちとの時間を確保し、児童理解に努めます。ご家庭での気づきなどお伝えい

ただければと思います。学校・家庭で協力した生徒指導ができればと思います。 

 

６について 

  高学年の自転車のきまりは、2 学期末にお伝えしたとおり、保護者了解があればアロ

マまでは許可されました。しかしながら、実際に行く場合は保護者に伝えること、安全

指導を再度徹底します。 

 

その他 

  学校評価アンケートは大変お世話になりました。今回フリー参観に関しては、課題が

ありましたが、本アンケートでの保護者のみなさまの希望により設定することもでき

ました。全てに対して満足のいく対応をすることができる訳ではありませんが、できる

だけ対応していきたいと思いますので、忌憚のないご意見をお書きいただければと思

います。今回のご意見も、しっかりと今後に生かしていきます。 



 


